

2020·8·31 星期一 本版主编 郑璐 编辑 薛莹 版式 赵博

我省首个P+R模式停车场试运营

哈市新疆大街地下停车场

停车后可直接乘地铁



生活报讯 日前,在哈市住建局积极组织推进下,哈市新疆大街地铁站停车线上盖停车场;第一个社会资本投资建设顺利投入使用的公共停车场。

据介绍,新疆大街地下停车场全称新疆大街地铁站停车线上盖空间地下停车场项目,位于哈市平房区新友街—新祥里街路段,由哈市城投公司作为实施主体,建于地铁一号线新疆大街站停

车线上盖,周边紧邻红旗茂商城、平房区人民医院。该项目工程占地 6846 m²,建筑面积 8618 m²地下一层,采用机械升降横移式停车设备,提供停车位 283 个。

据悉,P+R 是一种停车换乘模式,一般建于城市轨道交通出入口附近。

据悉,该停车场创造了我省多个第一:第一个 P+R 模式停车场、第一个地

铁停车线上盖停车场;第一个社会资本投资建设顺利投入使用的公共停车场。

据介绍,新疆大街地下停车场全称新疆大街地铁站停车线上盖空间地下停车场项目,位于哈市平房区新友街—新祥里街路段,由哈市城投公司作为实

施主体,建于地铁一号线新疆大街站停

车线上盖,周边紧邻红旗茂商城、平房区人民医院。该项目工程占地 6846 m²,建筑面积 8618 m²地下一层,采用机

械升降横移式停车设备,提供停车位 283 个。

据悉,P+R 是一种停车换乘模式,

一般建于城市轨道交通出入口附近。

本周中庆燃气安检计划公布
快看看有没有你家

生活报讯(记者丁燕)8月31日—9月6日,中庆燃气继续为冰城主城区用户上门安检,小伙伴们快看看有没有自己家,以便提前留人。

道里区:

安升街、安德街、安静二胡同、正义街、安静街、安广街、安升街、新阳路、安宁街、安良街、安顺街、安达街、安松街、康泰家园、桐楠格中兴城小区1栋2栋3栋4栋、新政家园、荣耀天地、埃路三街区、清河湾D区E区F区、新政家园2#3#、荣耀天地H#、清河湾D1-D5 E1 E2 F1-F3栋、埃德蒙顿路3街区1#—4#

道外区:

方元三街区1—5栋、北环花园1—5栋、北新75号1—4栋、同庆1—2栋、长发街振国开发、区政府、长兴5#、长兴街1#、长兴街2#、地铁家园小区D、F、S区

南岗区:

铁路街教化小区、曲线街教化小区、北京街、海城街、公司街、上方街、满洲里街、上夹树街、凤凰街、工程师街、松花江街、货栈街、民益街、中海胡同、下夹树街、砖街、龙橡社区、地矿小区、汇龙北纬45度小区、大庆多云有阵雨。

香坊区:

长江小区1号楼至4号楼、东升嘉园1号楼至7号楼、城高子61769部队、永泰城小区4号楼、永泰城小区5号楼、会展城上城三期、格兰云天A区1—12号楼、中昊格兰云天B区3号楼6—9号楼、格兰云天B区二期124510—12号楼、格兰云天B区三期1011号楼、东方玫瑰园2期2—9号楼、科技开发1—6号楼

平房区:

兴建家园小区、哈飞家属楼

今日中小学开学

冰城有雨相伴
上学带好雨具哦

生活报讯(记者丁燕)台风“巴威”对我省的影响刚刚结束,今年第9号台风“美莎克”就已经形成并开始北上。根据中央气象台消息显示,30日17时,台风“美莎克”依旧维持在台风级(13级,38米/秒),“美莎克”将以每小时25公里左右的速度向偏北方向移动,强度逐渐加强。

根据最新台风路径显示,“美莎克”或将在9月3日下午进入我省,并逐渐减弱为温带气旋。记者从哈尔滨市气象台了解到,预计2日后半夜至4日白天,受台风外围水汽影响,哈市将有一次较大的降水天气过程,累计降水量可达暴雨量级,降水集中时段在3日白天至夜间,易出现城市内涝,请注意防范。31日和9月1日,哈尔滨也将有雨水天气。

31日,冰城不少中小学开学了,家长们记得给

孩子带好雨衣哦。

随着冷空气的远离,31日开始,哈市气温小幅回升,最高气温在25—28°C。9月3日起,市区气温又将下降。此外,3日—4日白天风力较大,平均风力4—5级,阵风6级以上。

30日夜间到31日白天:大兴安岭、黑河、齐齐哈尔阴有中雨,局地大雨,伊春、绥化、大庆、哈尔滨西部、鹤岗多云有阵雨,其他地区晴有时多云。31日夜间到9月1日白天:伊春南部、鹤岗、佳木斯西部、哈尔滨东部、牡丹江西部阴有中雨,其他地区阴有小雨。9月1日夜间到2日白天:大兴安岭南坡、黑河北部、牡丹江东侧阴有中雨,齐齐哈尔南部、大庆多云,其他地区多云有阵雨。

9月1日夜间到2日白天:大兴安岭南部、黑河北部、牡丹江东侧阴有中雨,齐齐哈尔南部、大庆多云,其他地区多云有阵雨。

31日,冰城不少中小学开学了,家长们记得给

我省固定污染源
排污许可全省覆盖

生活报讯(记者丁燕)记者从省生态环境厅获悉,29日,黑龙江省完成2020年固定污染源排污许可全覆盖。下一步,省生态环境厅将组织开展排污许可工作质量“回头看”,开展省、市两级许可证质量抽查及自查工作,为全面实现固定污染源“一证式”管理奠定坚实基础。

| | |
|-------|-----------------|
| | 体彩中奖号码 |
| 体彩七彩 | 第20083期 8443112 |
| 体彩排列3 | 第20193期 309 |
| 体彩排列5 | 第20193期 30966 |

| | |
|--------|------------------------------|
| | 福彩中奖号码 |
| 福彩22选5 | 第20179期 13 15 18 20 22 |
| 福彩双色球 | 第20083期 01 19 25 26 30 31+12 |
| 福彩3D | 第20194期 941 |
| 福彩p62 | 第20179期 006425+0 |

哈绕城高速9月2日至10月20日

部分路段
封闭超车道或应急车道

生活报讯(记者何兴丽)29日,记者从黑龙江省公安厅高速公路交通管理局了解到,因哈尔滨市绕城高速K17—K23之间路段的同向,及对向的超车道或应急车道实行渐进式临时封闭。请过往车辆在此期间行经上述路段时,注意交通安全,遵守交通标志指示和人员指挥,减速慢行。

19时,将对G1001哈尔滨绕城高速公路K17—K23之间路段的同向,及对向的超车道或应急车道实行渐进式临时封闭。请过往车辆在此期间行经上述路段时,注意交通安全,遵守交通标志指示和人员指

2020·8·31 星期一 本版主编 郑璐 编辑 李琳 版式 赵博



凌晨独自打车去郊区挺蹊跷 司机留个心眼儿

女子下车后欲轻生
细心的哥一路跟随救其上岸

和丈夫起摩擦 她一生气竟想不开

“她老公掏出五六百元给我作为酬金,被我婉拒了”

“当时那个大水坑附近漆黑一片,伸手不见五指,而且周围还有很高的野草。大水坑里好像是地下水,在水里一晃,拔凉的水让腿肚子差点抽筋。”詹师傅救女子上岸后,缓和了好几分钟。

被救女子的爱人电话联系她以后火速赶来,詹师傅尽管浑身湿透,仍开车将被救女子和其爱人一同送回。在回去的路上,詹师傅还不忘开导被救女子,并叮嘱其爱人:“累啥啊,再累还有人命重要?”

“是、是、是……”被救女子的爱人不住地

点头。詹师傅送他们回家后,没有收车费。“她老公从兜里掏出五六百元给我作为酬金,被我婉拒了。”

谈起这位女乘客为何轻生,詹师傅说,据他了解,“小两口开了个串店,她老公总说累,然后两个人有了摩擦。13日那天是她生日,小叔子夫妇都去了,吃完饭走了,她俩又起了摩擦,一生气就想不开了。”

詹师傅告诉记者,当时她是真想死,如果换别人送完客可能就走了,那她跳水里就危险了。

的哥事后谈起大水坑还后怕

“那个大水坑中间深,像锅底”

詹师傅现在想起那个大水坑还后怕:“那个大水坑好像是挖沙留下的坑,离岸五六米,水就齐腰深了,还没到最深的地方,再往里面走老了,中间深,像锅底。”那个大水坑一般人找不到,可能她之前去过。”

记者从詹师傅的车队了解到,詹师傅是个热心肠,高考期间爱心送考,不但免费送考,而且自费买来上百瓶矿泉水捐给车队,让考生和家长随便喝。偶尔遇到打车没带够钱的,他还会给免单,詹师傅说:“有时候遇到钱没带够的乘客,说上楼给我取,让我等会,我就说不用了。”

记者从鸡西市交通局了解到,女子家属到现场后多次表示要感谢詹师傅,均被詹师傅婉言拒绝了。他表示,这是应该做的。詹师傅用一个爱心的义举拯救了一条生命、一个完整的家。事后,女子家属特地送来锦旗,向詹师傅表达感激之情。

男子莫名手疼 原是脊髓型颈椎病闹的

生活报讯(记者霍营)哈尔滨市民小王今年30出头,平时工作需要经常对着电脑,下班回家也常玩游戏。最近一段时间,他总感觉手疼,近日来到哈医大一院骨科就诊。骨一科副主任耿硕为小王检查发现,其拇指和食指不由自主地收缩,提示脊髓压迫,根据经验判断可能是颈椎病,建议做颈椎磁共振检查。颈椎磁共振结果提示,小王得的是典型的脊髓型颈椎病。

耿硕介绍,颈椎病主要可分为神经根型、脊髓型、交感神经型、椎动脉型和混合型

5种。其中,临幊上最为常见的是神经根型颈椎病,约占50%—60%,其次就是脊髓型颈椎病,约占10%—15%。脊髓型颈椎病的典型表现为:手变得笨拙,持物不稳,不能系扣子,或出现写字困难;下肢行走不稳,需要扶拐;严重的会出现大小便失禁等情况。出现上述情况时,应及时咨询专业医生。

需要提醒的是,在医生明确诊断前,应慎重选择推拿、按摩等治疗方法,因为不症状的物理治疗有时会使病情急剧恶化,导致严重后果。

被毒蛇咬伤4小时
女子意识逐渐模糊

冰城交警火速送医

生活报讯(记者何秀丽)8月29日晚,一女子被毒蛇咬伤,中毒严重,家人紧急求助。经哈市交警火速送医急救,受伤女子脱离生命危险。

8月29日21时40分许,交警平房大队三中队教导员张泽南带领警力在平房区哈平路开展工作。此时,一男子突然下车向执勤警力跑来,告知其从五常进入哈市,自己家人干活时不小心被毒蛇咬伤,目前已过去4个多小时,受伤手臂肿得厉害,意识出现模糊,急需去哈市存有抗毒蛇血清的医院急救,由于不确定医院具体情况和准确地址,怕耽误治疗,特向交警求助。

得知情况后,张泽南立即与周边医院联系,确定黑龙江森工总医院存有该血清,随后驾驶警车带道,护送患者火速赶往医院,一路风驰电掣,原本30分钟的路程仅用15分钟就到了,为患者争取了救治时间。面对交警部门的救助,患者家属连声称感谢:“有困难,找警察!真幸运遇到了他们,交警们竭尽所能施以援手,否则再耽误下去后果不堪设想,真的太感谢他们了。”

家住哈市的张女士年过六旬,近一年来经常感觉头痛脑胀,时轻时重,一直认为是自己高血压导致的。最近,张阿姨出现右眼视力下降,看东西模糊不清,家人带她来到黑龙江中医药大学附属第一医院眼科就诊。经过董医生仔细询问和检查发现,患者头痛脑胀的症状会逐渐消失,视力及眼压也能恢复稳定。

女子头痛脑胀一年一查竟患上青光眼

张女士患的是开角型青光眼,发病比较隐匿,症状没有急性闭角型青光眼明显。”医生表示,有的患者没有任何症状,有的会出现鼻根酸或者时轻时重的头痛脑胀。经过降眼压、中药及针刺结合的视神经保护治疗,患者头痛脑胀的症状会逐渐消失,视力及眼压也能恢复稳定。